



В рамках проводимой Следственным комитетом России акции офицеры оказали помощь ветеранам Великой Отечественной войны



Сотрудники Следственного комитета России в рамках акции «Без внимания не останутся» обеспечили продуктами питания ветеранов Великой Отечественной войны Людмилу Карловну Кучину и Петра Егоровича Гарина, которые сейчас вынуждены оставаться дома в режиме самоизоляции в период распространения коронавирусной инфекции, особенно опасной для здоровья пожилых людей.

В детстве Людмила Карловна мечтала стать врачом. Её, отличницу, зачислили в 1941 году в медицинский ВУЗ без вступительных экзаменов. Проучилась год, а 1 сентября 1942 года вместе с дипломом она получила военный билет, обмундирование и явилась по распределению в госпиталь, который находился в здании школы под Волоколамском. Медсёстры делали «вылазки» с плащпалаткой в руках, на ней тащили раненых. На фронте Людмила Карловна пробыла больше года... Однажды неподалёку от неё взорвалась бомба, и она потеряла сознание. Попала в свой же госпиталь, потеряла слух и речь. Сейчас страшные военные годы позади, Людмила Карловна утверждает, что не совершала подвигов, с грустью вспоминая, что



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

все её одноклассники по медицинскому институту погибли в Великую Отечественную, весь курс. Сейчас она одна живёт в уютной квартире на юго-западе столицы, а её сын с семьёй проживает на другом континенте, поэтому за помощью, в том числе, по бытовым вопросам, Людмила Карловна обращается к сотрудникам Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России.

Гарин Пётр Егорович - участник Великой Отечественной войны, Заслуженный машиностроитель Российской Федерации, Почетный работник дорожной отрасли, Почетный работник транспорта России. В годы Великой Отечественной войны он, будучи 18-летним юношей, служил в зенитно-артиллерийском полку, отражал натиск противника под Сталинградом. В боях дошел до реки Одер – через всю Белоруссию, Польшу. Участвовал в освобождении Кракова.

В настоящее время ветеранам рекомендовано беречь своё здоровье в период карантина и оставаться дома, поэтому офицеры, соблюдая необходимые меры безопасности, привезли им продовольственные товары и заверили, что даже в самые сложные времена не оставят их без поддержки и внимания.

[Видеосюжет](#)

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453505>